Nastavení

Archanděl a andělé obnovy ti žehnají, aktivují tvá vědomí a nabíjejí je svými proudy lásky a Světla. Pozdrav tě Bůh!

Taková nastavení, která provádíme nejen nyní, nýbrž také ve tvých meditacích a ve tvém hlubokém spánku, jsou vždy spojena se zvýšením frekvencí tvých jemněhmotných oblastí. 

I když na začátku svými pěti smysly nezjistíš nijaké změny, uvědomíš si přece tento vývoj nejpozději při procesu umírání jako pomoc. A po odložení fyzické skořápky umožní tato nastavení astrálnímu tělu, aby se dále rozvíjelo v dimenzích Světla. Snadněji vystoupíš po pozemské smrti do vyšších dimenzí. Přirozeně se také stává – a v budoucnu se tak stane stále častěji – že našimi nastaveními dojde v mnoha vědomích k osvícení a život člověka se hluboce změní. Odpoutej se však od pokusu analyzovat svůj vnitřní vývoj a stahovat děje na úroveň svého chápání. Důvěřuj spíše lásce svého tvůrčího Ducha, který tě řídí také tehdy, když to rozumem ještě nemůžeš pochopit.

Často dochází k duchovnímu vývoji v tichosti, nepozorovatelnými malými kroky. Dochází k němu velmi subtilním způsobem. Nepotřebuje žádné dramatické zážitky osvícení nebo spektakulární mimosmyslové zkušenosti. Být závislý na vnějších kritériích je ve skutečnosti znakem nedostatku důvěry. Takovým způsobem pohledu zužuješ svůj život. Říká, že vše, co činíš, tě ještě skutečně nepřibližuje tvému Božímu vnitřnímu Já. Tento způsob pohledu ti předstírá, že se nebudeš vyvíjet, dokud do tvého života nevstoupí určité zkušenosti. Skutečně tímto zesiluješ iluzi oddělenosti. Protože nečiníš nic jiného, než že zapíráš v sobě Přítomnost toho Božího JÁ JSEM. Považuješ ji za daleký cíl, který je mimo dosah, dokud nejsou splněna určitá očekávání tvého rozumu.

Necítíš mezitím, že je to tvé ego, které staví taková kritéria? Ego ti namlouvá, že se nejdřív musí stát toto a dosaženo ono dříve, než můžeš dorůst k plnému porozumění svému Božímu Já. Prosíme tě, osvoboď se ode všeho očekávání, která snad připoutala tvé ego k duchovnímu pokroku. Nech se ve svém jednání vést čistou, bezpodmínečnou láskou a můžeš hluboce důvěřovat tomu, že tvé Boží Já tě již dávno vzalo za ruku a vede tě.

Tvé fyzické tělo, dítě Matky Země, se ti dalo sloužíc k dispozici, aby ses v něm mohl vyvíjet. Naše energie proudí během lekce v proudu tvých myšlenek a působí na tvé tělo harmonizujícím způsobem. Uvědom si jej na okamžik, vyšli do něj lásku svého srdce a poděkuj mu za služby, které pro tebe do dneška vykonalo. Pociťuj radost v něm jako jeho milující odpověď.

Ty víš, že při všech nastaveních dáváme pozor na to, aby jej nepřetížily naše pro tvé tělo nezvyklé energie. Je přece na této planetě tím nosným elementem tvé bytosti. Bez něho nejde v tomto bytí nic, ani není možný duchovní vývoj. Duch, duše a tělo tvoří ve tvém životě jednotu. Chtít pouze duchovně postoupit kupředu, vznášet se v oblacích, být jasnozřivý nebo jasnoslyšící a přitom zanedbávat své tělo ti nic nepomůže. Jedině celistvě jde vývoj do správného směru, když tedy obsahuje tělo, duši a Ducha. Obracej se tedy vždy stále znovu s láskou a s trpělivostí ke svému tělu. Naslouchej mu a pokus se lépe porozumět jeho zákonitostem, citlivěji jej vnímat. Pouze když vybuduješ své vědomí těla, můžeš tělo ovládat duchovně-duševní energií.

Dokud jako člověk potřebuješ dle stavu svého vývoje ještě utrpení, přitahuješ energie utrpení a řídíš je do svého těla. Když jsi postoupil dostatečně daleko kupředu, nepotřebuješ tyto učební procesy již prožívat přes své tělo. Potom jsi v situaci, kdy ovládáš své tělo myšlenkovou energií. Poručíš mu, když se objeví bolesti, aby je pustilo a ono tě poslechne. V tom se můžeš již nyní cvičit. Obrať se v takových případech láskyplně k tělu, nech svůj dech proudit do bolestivých orgánů a představuj si, jak z nich vydýcháváš proudy bolesti.

Když tě během tvého všedního dne trápí nějaký problém a ty chceš načerpat naději a sílu ze své bytosti, vzpomeň si na následující cvičení. I když je velmi jednoduché, představuje cílené školení vědomí. Neučiníš nic jiného, než že se vědomě jako bytost obrátíš ke svému vnějšímu Já. Promluv na něj svým jménem a načrtni problém. Tak rozlišuješ mezi vibračními poli svých duševních vědomí a těmi méně vyvinutými vědomími svého rozumu. Ihned budeš zjišťovat, že nemáš problém ty jako bytost, protože tvá bytost nezná žádné problémy. Tvé lidské Já samo má problémy. Tímto rozlišením dosáhneš toho, že se s nevyřešeným problémem neidentifikuješ. Postavíš si jej před sebe a získáš k němu odstup. Podíváš se na něj svou duší a otevřeš své rozumové vědomí pro řešení v duchovním smyslu, které existuje na každý problém.

Naše na tvé myšlenky působící vibrace lásky rozpouštějí mnoho závojů tvého rozumu. Spalují se v žáru lásky tvého vnitřního Božího Já. Také Lucifer, nositel Světla – a každý člověk je jedním jeho aspektem – vnímá naše vibrace. Ve hmotě zajatý Duch Světla se stává našimi proudy lásky transparentnější a lépe přijímá energie z vesmíru. Když se Kristus slitoval nad lidmi, odebral se pomocí paprsku milosti do fyzického života. Kristus byl již mnohokrát na Zemi, aniž by se kdy svým fyzickým šatem ztotožnil s pozemským tělem ve hmotě a ztratil své Božství. Bude se vracet tak dlouho, dokud se Kristovo vědomí neprobudí ve všech lidech a oni se nestanou opět identickými se svým Božím Já. Naše vibrace lásky ve tvých myšlenkách jsou manifestací paprsku milosti. Proudí tvým srdcem, tvým lidským a tvým univerzálním bytím. 

Milá čtenářko, milý čtenáři, budeš se možná ptát, proč někdy hovoříme o bytostech Světla a potom zase o andělích. 

I když se všichni identifikují s Božským vědomím, zdržují se v rozdílných dimenzích a sférách. Bytosti Světla jsou duchovně-Boží energie, které se podílejí na tvůrčím plánu, na rozšíření všeho života. Jejich duchovní domov se nenachází uvnitř galaxií a slunečních systémů, na které směřuje váš výzkum. Leží spíše na druhé straně těch černých děr, kde působí potenciály energie, které nejsou srovnatelné se ničím vám známým.

Když hovoříme o andělských bytostech, míníme energie z toho samého proudu vědomí, které však jsou svázány s kosmickými ději galaxií. Tak existují například v mléčné dráze nespočetní andělé, kteří působí svým vědomím podobně jako na planetě Zemi nejrůznější kultury. Andělé jsou činní na všech úrovních. Tak se nacházejí také v určitých oblastech vibrací astrálních úrovní jejich světelné chrámy a školící místa. Tato představují kosmická, Boží ohniska, ve kterých vyučují astrální bytosti a tak slouží tvoření. Tyto svaté jemněhmotné chrámy tvoří okolo Země věnec Světel. V nich přepólovávají andělé nepřetržitě lidské myšlenkové energie, jimiž by se jinak planeta již dávno udusila. Také andělé se dále vyvíjejí a spolupracují na velkém duchovním plánu zdokonalení. V nekonečné lásce rozšiřují harmonii vesmíru. Archandělé a Nanebevzetí Mistři jsou doma v kauzálních úrovních.

Anděl strážce, který je též nazýván hlídačem brány, je ti svými energiemi a svým vědomím nejblíže. Zdržuje se vždy ve tvém rozsahu vibrací. Čím více se mu pocitově a myšlenkově otevřeš, tím intenzivněji budeš cítit v průběhu času jeho přítomnost. Tvůj anděl strážce je také určitým druhem energetického vodiče, přes který k tobě může proudit z univerzálního proudu vědomí vědění. Rozjasňuje také velmi často tvé myšlenky svou láskou. Když mu vykážeš místo ve svých pocitech a budeš na něj stále znovu směrovat své myšlenky plné důvěry, budeš s ním umět vstoupit nakonec do vědomého kontaktu. Potom k tobě promluví přes vnitřní hlas a láskyplně tě povede.

Nyní tě prosíme, abys podpořil naše vyzařování Světla k tobě dechovým cvičením. Přes proud dechu, tento energetický most mezi tebou a vesmírem, k tobě proudí naše energie. Vdechuj a vydechuj pokud možno vědomě myšlenkovou energii BYTÍ. Vdechni krátké BYTÍ a vydechuj dlouze BYTÍ. Přitom tě prosíme, abys vědomě vdechoval do pánve. Představ si, jak se myšlenková energie BYTÍ rozšiřuje v prostoru tvého břicha. Nevtahuj při takových cvičeních dech nahoru do horní části těla. Pociťuj, jak energie, kterou dopravuje tvůj dech, bočně lehce rozšiřuje tvou pánev. Když budeš tak vdechovat, bude proudit energie sama do zbylých částí těla, a sice čistější, než kdybys ji vytahoval nahoru do plic.

Nech proudit BYTÍ jako energii do všech svých myšlenek a buněk. Identifikuj se s tímto BYTÍM. Čím intenzivněji nabiješ proud dechu, energeticky jej aktivuješ, tím více vibrací z našich dimenzí můžeme v tobě manifestovat.

Nakonec se chceme obrátit k dalšímu čištění tvého emocionální těla. Ty víš, že v něm jsou zaznamenány zkušenosti všech tvých dosavadních životů, proto jej také nazýváme duší zkušeností. Je tvou individuální Akašovou kronikou, onou knihovnou, která – z největší části v prostorách tvého podvědomí – uchovává všechny tvé radosti a tvá trápení. Emocionální tělo nezná čas. Je samostatnou bytostí vázanou na pocity a není orientováno na vědění. Nyní navazujeme duchovní kontakt k tomuto tvému odrazu.

Přes energetická centra a buňky mozku ti tvé emocionální tělo často našeptává strachy, které pocházejí ze zkušeností dřívějších životů a ještě nejsou zpracovány. Když tě zasáhnou strachy, pokus se je pozitivně přijmout, protože by tvá duše chtěla, abys tyto energetické blokády odstranil. Můžeš to například učinit ve svých meditacích. Strach je tmavě šedá energie husté, pomalé vibrace, kterou můžeš přirovnat ke kalu. Nyní jsme vytvořili ke tvému emocionálnímu tělu energetické spojení.

Pokud souhlasíš, uvolníme tě z mnoha vzorců strachu, které ještě stále působí ve tvém životě. Formuluj svým srdcem: „Jsem připraven všemi svými vědomími, svým lidským bytím akceptovat toto malé přepólování a odpoutat se od těchto zkušeností, posedlých strachem.“ Potom zažiješ ve své mysli ulehčení a buňky tvého mozku budou prozářeny Světlem. Je možné, že po tomto malém přepólování budeš pociťovat vnitřní prázdnotu. Nenaplň ji znovu svými myšlenkami, nýbrž vstup do kontaktu se svým Božím Já a vyšli do tohoto prázdného prostoru proudy lásky a Světla.

Nyní jsme vyčistili tvé emocionální tělo a možná již brzy zjistíš, že se tvůj život pozitivně mění, protože se tvá vědomí osvobodila od zatěžujících energií. Vmysli se nyní do svého srdečního centra, vdechuj a vydechuj vědomě tímto centrem a pros nás, abychom ti učinili tvou schopnost lásky vědomější. Formuluj slovní energii: „JÁ JSEM proud lásky a jako proud lásky proudím všemi úkoly, které mi život staví.“ Jsi proudem lásky a více nemusíš být.

Žehnej tímto proudem lásky z hlubin svého Božího Já všem lidem, které potkáš, také tehdy, když ti jsou nesympatičtí. Budeš se divit, co se s nimi stane, a sice okamžitě. A toto požehnání, které necháš proudit do života, se k tobě vrátí. My andělé tě také prosíme, abys kontroloval své myšlenky a svá slova a nehovořil o ostatních lidech negativně a nekritizoval je. Přemýšlej, než promluvíš, co chceš říci. Než budeš jednat, poslechni svůj vnitřní hlas a zeptej se svého srdce, co chce. Vždy ti přijde odpověď, pokud nevládne žezlem ego.

Přijmi naše požehnání, naši lásku, naši radost. Pozdrav tě Bůh!
(ukázka z publikace Meditace, nabízené na http://www.sweb.cz/eva.melzerova)

